
 
ATA Nº 1867 Fls. 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da Centésima décima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Antonio Olinto, realizada às dezenove horas do dia 28 de Outubro de dois mil e 
dezenove. Segundo Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 
2017/2020. Décima quarta Legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o 
Presidente declarou aberta a Centésima décima quinta Sessão Ordinária da Legislatura 
2017/2020. Registrada ausência do Vereador Anibeli, conforme assinatura no livro de 
presenças. Iniciando, o Presidente agradeceu a presença de todos, e solicitou à 
Secretária para que fizesse a leitura da Ata nº1866. Após a leitura colocou-a em 
discussão, sem nenhuma manifestação. Após isso o Presidente proferiu: Está em 
votação a Ata nº 1866, Senhores Vereadores. Não havendo manifestações contrárias a 
ATA 1866 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE:  

* Requerimento de autoria do Vereador Anibelli Neto aprovado pela Assembleia 
Legislativa do Estado do Paraná em homenagem aos 58 anos do Munícipio de Antonio 
Olinto. 

* Convite do CRESOL Horizonte, através da agência de Antonio Olinto para a 
Formatura do Programa “Um Olhar para o Futuro”. Dia 01 de novembro 09 horas, no 
Auditório ao lado da Prefeitura Municipal, em Antonio Olinto. PR. 

ORDEM DO DIA: 

Não havendo matérias para deliberar na Ordem do dia, o Presidente concede a palavra 

Franca aos Nobres Vereadores.  

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, os Nobres 

Vereadores, e o Público presente. Parabenizou o Município pelos 58º aniversário, bem 

como todos os envolvidos na organização das festividades desde o Jantar dançante, 

ocorrido na Sexta-feira dia 18 de Outubro, incluindo Sábado e Domingo dia 26 e 27 de 

Outubro. Agradeceu a todos pela presença desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente, demais 

Vereadores, Agradecendo a presença de todos, desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, 

Agradecendo a todos pela presença, desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, demais 

Vereadores, e todos os Presentes. Parabenizou o Município pelos 58º anos de 

Emancipação Política, que pela sua pouca idade, tem muita expectativa de crescimento. 

Parabenizou todos os envolvidos na organização da festa em comemoração à esta data, 

reconhecendo o tamanho esforço e empenho de todos, para conseguir em um curto 

espaço de tempo, construir uma estrutura assim, que certamente será de suma 

importância para toda população, despertando interesse inclusive pelo Turismo, 

tornando-se uma área de Lazer, principalmente após as demais infraestruturas previstas 

no Projeto do Parque. Encerrou agradecendo a presença de todos, desejando-os uma 

boa noite.  

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou o Presidente, e demais 

Vereadores, e todos os Presentes. Iniciou sua fala parabenizando todos os Funcionários 



Públicos pelo seu dia, sempre contribuindo com o desenvolvimento do Município. 

Parabenizou toda População pelos 58 anos de Emancipação Política, bem como todos 

os envolvidos na organização da festa comemorativa, realizada no Parque de Eventos, 

local este, que seguindo o comentário do Vereador José Cleomar, será um local amplo, 

e poderá ter várias finalidades, além de sediar eventos festivos. Comentou que na 

ocasião, esteve presente o Sr. Edson, Diretor Geral do SENAC (Paraná), o qual elogiou 

o Local, as instalações, principalmente o “Espaço do mate”, que servirá para 

conferências, e será um marco de referência para o Evento. Parabenizou o Prefeito 

Fabio pela sua Administração, todos os Secretários de Saúde, de Obras, e Educação, 

bem como todos os Funcionários Públicos do Município, pelo empenho de cada um para 

que tudo fosse realizado de acordo com a programação. Agradeceu pela presença e 

colaboração de todos os Professores, e Alunos, que compareceram participando da 

Corrida Rústica, ressaltando que a coletividade só acontece devido a percepção de 

todos que o Município ruma no caminho certo. Comentou sobre a presença dos 

Deputados Federais Aliel Machado e Toninho Wandscheer, Deputado Estadual Hussein 

Bakri, 05 (cinco) Prefeitos da ANSULPAR, e quase todos em comitiva com Vereadores 

e Secretários de seus respectivos Municípios, devido à importância do evento. Encerrou 

agradecendo a presença de todos e desejando-os uma boa noite.  

VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentando todos os Presentes. 
Comentou a respeito da Indicação Verbal do Vereador João Issacard, acatada na 
sessão anterior, relatando que em conversa com a Secretária de Saúde e os motoristas,  
os Kits passarão à ser entregues aos pacientes no momento do embarque, como teria 
de ser feito, bem como requer o Vereador em sua Indicação. Agradeceu parabenizando  
a todos os organizadores, principalmente aos servidores públicos, que trabalharam 
incansavelmente um ano e meio para preparação do Parque de Eventos, reconhecendo 
a dificuldade de tornar realidade um evento de grande porte, esforço válido pela 
importância para toda população. Agradeceu ainda aos Secretários Clair, Solange, 
Régines, Aldacir, Primeira-Dama Ariadne, pela dedicação permanente de cada um 
pensando em cada detalhe, para que tudo ocorresse da melhor forma possível, sendo 
dignos de inúmeros elogios. Ressaltou que todas as Construções, citou o barracão, a 
pista de velocros, o sistema de iluminação em todo o Parque, foram previamente 
projetados, para proporcionar comodidade ao Público. Comentou que a Equipe da área 
da Saúde trabalhou em forma de rodízio, em tempo integral, sempre com alguém a 
disposição pra qualquer emergência, destacando que tal esta será eternamente 
lembrada, e que o Parque será utilizado por futuras gerações. Relatou que em conversa 
com uma amiga de infância, a qual lhe disse que faziam 40 (quarenta) anos que não 
vinha ao Município, e ficou impressionada ao se deparar com o desempenho do 
Município, especificamente no que diz respeito a estrutura do Parque de Eventos, que 
nem em Curitiba existe algum semelhante. Comentou que de acordo com a estimativa 
da Polícia Militar, 4.000 pessoas estiveram presentes no Sábado, e 6.000 pessoas no 
Domingo, somando um total de 10.000 pessoas nos dois dias de festa. Destacou a 
presença de 05 Prefeitos, 03 Deputados, e vários Vereadores, destacando a 
popularidade do Prefeito Fabio em toda região. Concluiu agradecendo a todos que 
estiveram presentes no evento, e desejou a todos uma boa noite.  

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO (A PARTE): Cumprimentou Agradeceu 
à Secretaria da Agricultura, através do Secretário Régines, e à Polícia Militar, prestando 
serviço na Segurança durante a Festa, ressaltando a importância de parcerias para tudo 
fosse realizado, principalmente dos Deputados que vêm sempre contribuindo para o 
desenvolvimento do Município. Destacou o comentário do Deputado Aliel Machado, que 



reconhece o Ex-Deputado Federal João Arruda, como um dos Deputados que mais 
conseguiu recursos para o Município de Antonio Olinto.   

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, e 
demais Vereadores. Parabenizou a todos os Funcionários Públicos pelo seu dia, 
parabenizou também o Município pelos 58 anos de Emancipação Política. Bem como 
todas as Secretarias Municipais, que se dedicaram na organização das festividades. 
Comentou que ouviu durante os dias de festas, inúmeros elogios quanto a importância 
da existência de um local destinado a esse tipo de eventos. Relembrou o comentário do 
Vereador José Cleomar, sobre as críticas que sofreu, quando adquiriu o terreno que está 
sendo construído o Parque, na época que era Prefeito Municipal, hoje depois da visível 
utilidade, provavelmente deve estar arrependido do que falou. Concluiu parabenizando a 
excelente Administração do Prefeito Fabio, bem como de todas as Secretarias do 
Município, agradecendo a todos pela presença, especialmente o Sr. Homero, desejando 
a todos uma boa noite. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Cumprimentando a todos os Presentes, 

parabenizou a todos os Funcionários Públicos da Prefeitura Municipal, pela dedicação 

diária, contribuindo para o desenvolvimento do Município. Fez um breve comentário 

sobre o Centro de eventos, sendo inaugurado sediando a festa de Aniversário dos 58 

anos de Emancipação Política, tornando-se um Marco histórico pela sua importância. 

Parabenizou o Prefeito Fabio por ter conseguido construir todas as Infraestruturas 

necessárias, obras que só foram possíveis devido às parcerias com o Deputado Federal 

João Arruda, e com o trabalho incessante de todos os Secretários, bem como de todos 

os Funcionários da Prefeitura, que durante Um ano e meio trabalharam para que o 

objetivo fosse alcançado, pois cada obra que seja feita irá permanecer no local, e se 

cada futuro Gestor implementar mais melhorias, o Ambiente se tornará referência no 

Município e em toda Região. 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia agradeceu a presença de 

todos, e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião Ordinária para o dia 

04 de Novembro de 2019, às 19 horas. 

 




